Kopiujemy pliki z płyty

Na samym początku należy przekopiować z płyty wszystkie znajdujące się na niej pliki. Do tego celu mogę polecić dwa programy:

ISO Buster (Win9x/NT) (testowane na wersji 1.6)

1) Otwieramy nasz program Powinno pojawić się nasze "drzewko" całej sesji, a po prawej "zestaw plików".

2.) Klikamy na zakładkę z LBA w prawym okienku. Wszystkie pliki powinny teraz zostać posortowane względem najniższej wartości LBA.

3.) Klikamy w lewym oknie na czerwony kwadracik z napisem iso prawym przyciskiem myszy. Najeżdżamy i klikamy na "Directory tree and file information/List tree-info (in Edit Window)/LBA, Relative Path". Pojawi się nowe okienko. Zapisujemy naszą listę w *.txt
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4.) Zaznaczamy wszystkie pliki w iso i klikamy na nie prawym przyciskiem myszy. Wybieramy "Extract objects". 
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Wybieramy miejsce, do którego program przekopiuje wszystkie pliki z płyty (jeśli pojawią się nam błędy odczytu ignorujemy wszystkie).

Apache2 (Win9x/NT) (testowane na wersji 48134)

1.) Otwieramy nasz program i wybieramy napęd z grą, którą chcemy skopiować.

2.) Klikamy na etykietę płyty prawym przyciskiem myszy.

3.) Interesuje nas opcja "Create Filelist" (może trochę potrwać).
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4.) Zaznaczamy wszystkie pliki. Klikamy ppm i wybieramy opcję "Extract".
Media-Check

Część gier (nie wszystkie) sprawdza rodzaj nośnika, na którym jest nagrana gra. Czym to sprawdzić i jak się tego pozbyć (zmienić)? Poniżej podałem kilka sposobów, warto jednak zaznaczyć iż modyfikacja tych wpisów może zakończyć się "uszkodzeniem" danego pliku. Dobrze zawsze zrobić jego kopię. W razie gdyby nasz RIP gry "nie wystartował", ponawiamy całą operację (w przypadku kiedy ponownie media check nie zostanie poprawnie usunięty, próbujemy inną, nowszą wersją programu).

Zdecydowana większość gier posiada takie "checki" (starsze gry rzadziej, nowe wszystkie).

DVD Scan (Win9x/NT) (testowane na wersji 3.7 build 151004)

1.) Otwieramy nasz program i zaznaczamy opcję DVD.

2.) Klikamy na "Options". Zaznaczamy "yes" przy "auto-media checks".
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3.) Wybieramy plik, który chcemy przeskanować. Najczęściej jest to plik licencyjny, czasem IOPRP lub jakiś inny *.img czy *.elf. Musimy "zatroszczyć się" o wszystkie.
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4.) Jeśli zostanie znalezione które kolwiek z zabezpieczeń, DVD Scan automatycznie zmieni media check. 
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Console Media Patcher (Win9x/NT) (testowane na wersji 1.1)

1.) Otwieramy nasz program i zaznaczamy opcję DVD.

2.) Klikamy w "Open File(s)" i wybieramy plik, który chcemy przeskanować. Najczęściej jest to plik licencyjny, czasem IOPRP lub jakiś inny *.img czy *.elf. Musimy "zatroszczyć się" o wszystkie.

3.) Progs automatycznie przeskanuje cały plik i zmieni media-check.
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Sonix opracował naprawdę świetne programy, które oszczędzają nam "gimnastyki hexadecymalnej".

Alternatywne programy jakie znam to PPS Plex (tak, służy nie tylko demultipleksacji/multipleksacji, narzędzie DVD Check Scan) i płatny IDA Pro. W obu przypadkach po wykryciu możliwych "sprawdzań" musimy otwierać plik w hex edytorze zastępując "02" na "01" pod wskazanym offsetem. Pracochłonne i często nieskuteczne, dawniej jedyna możliwość.

Przykładowe gry

Poniżej króciutka lista gier wraz z komentarzem. Niestety nie mam zbyt wielu gier na CD, toteż gorąco zachęcam do uzupełniania tej listy.

Disgaea - Hour of Darkness

Działa bez problemu.

SLES_524.58

0x00015080 sceCDMmode
IOPRP280.IMG

0x000249A8 sceCDMmode

0x00026FBC sceCdGetDiscType

Tekken Tag Tournament

Niestety, do dziś nie udało mi się zmusić tej gry do współpracy. Nie bootuje się.

SCES_500.01

0x000B77D0 sceCdGetDiscType

-> [?]
RSPU2DRV.IRX

0x0000997C sceCDMmode

-> 00000964 Function called

Quake III Revoltution

Zawiesza się na pierwszym loadingu.

IOPRP205.IMG

0x000092E8 sceCdGetDiscType

PBPX_952.01

0x00205228 sceCdGetDiscType

-> 001C1C30 Function called

-> 001D2964 Function called

Treść instrukcji została zapożyczona ze strony http://konsole.cdrinfo.pl
